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5． 图中大长方形分别由面积为12平方厘米、24平方厘米、36平方厘米、48平方厘米的四个小长方形组成，那么图中的阴影面积为          。
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6． 按英国人的记法，2005年1月8日记作1-8-2005；按美国人的记法，2005年1月8日记作8-1-2005。那么，2005年全年中共有      天会让英、美两国人在记法上产生误会。

7． 某班在一次数学测验中，平均成绩是78分，男、女各自平均成绩是75.5与81分。这个班男女生人数之比是       。
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四个运算符号分别填在下面算式的方格中，每个运算符号都用上，每一格内添一个符号，使这四个算式的答数之和尽可能的大，那么这四个数之和是     。
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9． 有四个正方体，棱长分别是1，1，2，3。把它们的表面粘在一起，所得的立体图形的表面积可能取得的最小值是        。

10． 已知两个不同的单位分数的和是
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，且这两个单位分数的分母都是四位数，那么这两个单位分数的分母的差最小值是       。

11． 用同样大小的正方形瓷砖铺一个正方形地面，两条对角线铺黑色（如图所示），其他地方铺成白色的瓷砖。如果铺满这个地面共用了97块黑色的瓷砖，那么白色的瓷砖用了         块。
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12.A、B两人以相同的速度先后从车站出发，10点钟时A与车站的距离是B与车站距离的5倍，10点24分时B正好位于A与车站距离的中点，那么A是在      时      分除法的。

参考答案：（仅供参考）

1． 706.2

2． 50.5

3． 1.25

4． 2.5

5． 5

6． 132

7． 6：5

8． 
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9． 72

10． 1169

11． 2304

12． 9：20
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